
Vážení spoluobčané,
zima klepe na dveře a mílovými kroky se 

blíží doba vánočních svátků. Doba nejkrás-
nějších a nejpoeti čtějších svátků v roce, 
na které se bez rozdílu těší malí i velcí. 
Doba, která je poznamenaná nervozitou, 
spěchem a starostí  nakoupit dárky, které 
potěší, nezklamat dětskou dušičku plnou  
očekávání, jestli jí Ježíšek splní její nejtajněj-
ší přání, připravit spoustu dobrot a cukroví. 
V dnešní uspěchané době plné stresu není 
divu, že se každý těší na tyto křesťanské 
svátky, na sváteční dny strávené se svými 
nejbližšími, na Štědrý den a večer, kdy se 
rozzáří vánoční stromeček a s ním i oči těch 
nejmenších. Také já mám tyto chvíle velmi 
rád a těším se na čas strávený v rodinném 
kruhu, na klid domova provoněného jehli-
čím a vanilkou. V těchto chvílích mají lidé 
k sobě blíž a chovají se k sobě ohleduplněji. 
Škoda jen, že pouze v této době.

Přeji vám, milí spoluobčané, abyste 
letošní Vánoce prožili ve zdraví a v poho-
dě, daleko od všech každodenních staros-
tí , abyste si našli čas na posezení s přáteli 
a třeba i pěknou vycházku do přírody. 

Vrátí m se ještě ke kulturním událostem 
měsíce listopadu. V neděli 10. listopadu se 
konal Svatomarti nský lampiónový průvod 
s překvapením a občerstvením. Škoda jen, 
že počasí nebylo příznivější, ale i přes tuto 
nepřízeň se dětem průvod líbil. V neděli 
17. listopadu jsem byl pozván na posezení 
seniorů v sále obecního úřadu. Zde ozná-
mila ukončení vedení klubu seniorů paní 
Ludmila Marková. Rád bych jí ještě jednou 
poděkoval za tuto mnohaletou záslužnou 
činnost, které se s velkým nasazením věno-
vala. Dne 18. listopadu se v zasedacím sále 
obecního úřadu konala beseda o životě 
a díle řezbáře, mistra Heřmana Kotrby. 
Besedu vedl RNDr. Jiří Plocek. Beseda byla 
velmi zajímavá a v mnohém nám přiblíži-
la tohoto významného občana naší obce. 
Účastníci besedy obdrželi vzpomínkovou 
brožuru vydanou obcí Střelice. V sobotu 

Úvodník

Dokončení na str. 2.
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Oznámení
Obecní úřad Střelice oznamuje občanům, že poslední úřední den v roce 2013 bude 

pátek 20. prosince 2013 od 7.30 do 11.00 hodin.
První úřední den v novém roce bude pátek 3. 1. 2014.
Přejeme všem občanům radostné prožití  vánočních svátků a úspěšný rok 2014. 

PaedDr. Zdeněk Ondrášek
starosta obce

Vánoční strom 
ve Střelicích

Jako každoročně i letos dobrovolní 
hasiči ve Střelicích postavili před  obecním 
úřadem vánoční strom. V sobotu večer 
30. listopadu před první nedělí adventní 
se poprvé rozsvíti l ve Střelicích vánoční 
strom, který má našim občanům zpříjem-
nit každý den nejen doby adventní, ale 
hlavně Vánoce – svátky míru a pokoje. 

Střeličtí  hasiči přejí všem lidem 
ve Střelicích klidnou dobu adventní, 
radostné svátky vánoční a pevné zdraví 
v novém roce.

Foto Ing. Jiří Fukan

Foto J. A. Kronek
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23. listopadu jsme přivítali do naší obce 12 
nových občánků. Přeji jim i jejich rodičům, 
aby se jim mezi námi dobře žilo.

Měsíc prosinec je předznamenán před-
vánoční atmosférou a k tomu se také vzta-
hují pořádané kulturní akce. Jako první je 
Vánoční prodejní výstava, která se koná 30. 
listopadu a 1. prosince v prostorách obec-
ního úřadu. Následuje adventní recitál 
v modlitebně Církve československé husit-
ské v pátek 6. prosince. Také v letošním roce 
pořádá ZŠ Vánoční dílny v prostorách školy 
a stejně jako v loňském roce si děti  mohou 
vyrobený dárek odnést a potěšit jím své 
blízké. V pondělí 9. prosince bude SRPŠ 
ve spolupráci se ZŠ a MŠ pořádat Rozsvícení 
stromu splněných přání v atriu naší školy. 
Zde se můžete potěšit vystoupeními dětí  
a oddechnout si od předvánočního shonu. 
Těsně před vánočními svátky, 22. prosin-
ce, vás svým Vánočním koncertem potěší 
hudební skupina Shadow Quartet. Krásný 
zážitek vás také čeká ve svátečně vyzdo-
beném kostele na půlnoční mši a na Boží 
hod vánoční již tradiční živý betlém, kte-
rý nacvičily děti  pod vedením paní Jany 
Vidlákové. V neposlední řadě sem také 
patří postavení a ozdobení vánočního stro-
mu před radnicí, které zajistí  naši hasiči, 
za což jim velmi děkuji. Od první advent-
ní neděle bude našimi pracovníky v parku 
před obecním úřadem vystaven vyřezaný 
betlém, který zde bude stát až do konce 
února 2014. Pěkná tradice je také vánoční 
výzdoba a osvětlení vašich domů, balkonů 
a předzahrádek. Z toho všeho na nás dýchá 
příjemná vánoční nálada, klid a pohoda. 

Ještě jednou vám, milí spoluobčané, 
přeji pokojné vánoční svátky strávené 
s vašimi nejbližšími a veselého Silvestra.

Do nového roku 2014 vám přeji pev-
né zdraví, hodně štěstí  a spokojenosti , 
vzájemnou lásku, toleranci a snášenlivost 
po celý příští  rok. 

PaedDr. Zdeněk Ondrášek
starosta obce

Práce v obci
Skončil měsíc listopad a pro naše pracov-

níky měsíc opravdu perné práce. Převážnou 
část měsíce listopadu hrabali listí  a odváže-
li je k likvidaci, aby bylo vše uklizeno, než 
začne padat první sníh. Dále prováděli pro-
řez keřů a ořez suchých větví stromů, pro-

Pokračování ze str. 1.

Přítomno: 
12 členů ZO – Jan Dlapka, Mgr. Helena Fialová, Ing. Vojtěch Fučík, Zuzana Hloušková, 

Ing. Alois Liška, Mgr. Jindřich Mareš, PaedDr. Zdeněk Ondrášek, David Otoupalík, 
Ing. Dagmar Pavlíková, Jiří Vašulín, Petra Vidláková, Ing. Luděk Záleský.

Omluveni:
3 členové ZO – Jaroslav Kronek, Ing. Marcela Pavlíčková, Jaroslav Štveráček

•  Zastupitelstvo schválilo program jednání 18. Zastupitelstva obce Střelice.
Pro – 12 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Za ověřovatele zápisu zvolilo zastupitelstvo pana Davida Otoupalíka
Pro – 12 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0 

a paní Ing. Dagmar Pavlíkovou
Pro – 11 (Dlapka, Fialová, Fučík, Hloušková, Liška, Mareš, Ondrášek, Otoupalík, 

Vašulín, Vidláková, Záleský) Proti  – 0 Zdržel se – 1 (Pavlíková)

Do návrhové komise zvolilo pana Jana Dlapku
Pro – 12 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0 

a pana Ing. Vojtěcha Fučíka.
Pro – 11 (Dlapka, Fialová, Hloušková, Liška, Mareš, Ondrášek, Otoupalík, Pavlíková, 

Vašulín, Vidláková, Záleský) Proti  – 0 Zdržel se – 1 (Fučík)

•  Zastupitelstvo obce Střelice vzalo na vědomí činnost Rady obce Střelice od zase-
dání číslo 62, konaného dne 4. 9. 2013.

•  Zastupitelstvo obce Střelice na základě návrhu na opravu chyby v katastrálním 
operátu souhlasilo s vrácením 958 m2 Katastrálnímu úřadu pro vytvoření nové-
ho pozemku z pozemků p.č. 880/1, z něhož bude odděleno 875 m2 a z pozemku 
p.č. 880/2, z něhož bude odděleno 83 m2, a to podél těchto dvou parcel.
Pro – 12 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo rozpočtové opatření č. VII/2013.
Pro – 12 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce souhlasilo se Smlouvou o zřízení věcného břemene u obec-
ní parcely 3466/15 – ostatní plocha s výměrou 1457 m2 pro uložení splaškové 
kanalizace, kterou vybudovala fi rma „ LOKOTRANS s. r. o.“, Voříškova 2, 623 00 
Brno. ZO pověřilo starostu obce podepsáním smlouvy.
Pro – 12 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice souhlasilo s příspěvkem 137 400 Kč na fi nancování 
systému IDS JMK na rok 2014. 
Pro – 12 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo prodej části  pozemku p.č. 1647/1 cca 12 
m2 manželům J. V. a P. V. za cenu 250 Kč/m2. 
Pro – 12 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice rozhodlo doplnit obecně závaznou vyhlášku č. 
1/2012 ve článku č. 6 o bod f: Poplatníci uvedení v č. 2 odst. 1 písm. b), kteří 
mají na území obce ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, ve kte-
ré není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, z důvodu vlastnictví takové stavby 
a kteří současně mají trvalý pobyt v obci, platí  poplatek v místě trvalého byd-
liště a neplatí  další poplatek za rekreační objekt v k.ú. Střelice – s účinností  od 
1. 1. 2014.
Pro – 12 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo nákup části  pozemků za cenu 50 Kč/m2.

Výpis z usnesení z 18. zasedání 
ZO Střelice dne 7. 11. 2013
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tože nastala doba vegetačního klidu, kdy lze 
tyto práce provádět. Mimo tuto práci však 
ještě sti hli upravit hřbitov před Dušičkami, 
doplnit pískem bedny na posypový materiál 
rozmístěné v obci, uklidit okolo kontejnerů 
a spoustu další práce, která vede k čistotě 
v naší obce. I když máme v současné době 
9 pracovníků, z toho 5 ve spolupráci s úřa-
dem práce, jsou opravdu plně vytí ženi. Je 
to práce nelehká za jakéhokoli počasí, a tak 
je mi upřímně líto, když za svoji práci místo 
pochvaly sklidí od některých spoluobčanů 
výtky, dokonce nadávky. Pokud má někdo 
z vás připomínku k jejich činnosti , obraťte 
se na jejich vedoucího pana Tybla, nebo 
na mne, neboť oni vykonávají pouze prá-
ci, která jim byla zadána. Ve středu 27. 11. 
započali se stavbou betléma, který je stej-
ně jako každý rok vystaven na prostranství 
před radnicí. 

Jak sami víte, naše obec má velkou 
rozlohu. Ukazuje se, že traktor s valníkem 
nedostačuje na přepravní potřeby spoje-
né s údržbou obce. Proto jsme se rozhodli 
využít dotační nabídky na zakoupení multi -
funkčního vozidla značky Ausa M 350H. Je 
to menší nákladní vozidlo, určené na svoz 
a celoroční údržbu měst a obcí. Rada obce 
s nákupem souhlasila a Zastupitelstvo obce 
na svém 18. zasedání také, neboť fi nanční 
podíl obce bude pouze 10 % z celkové část-
ky. Od žádosti  o dotaci k realizaci je však 
ještě dlouhá doba. Vede přes žádost, vypra-
cování projektu a jeho schvalování, takže 
pokud nám bude dotace přiznána, můžeme 
se na vozidlo těšit až v prvním nebo dru-
hém čtvrtletí  příští ho roku. Jeho využití  je 
všestranné, a tak by byl dobrým pomocní-
kem našim pracovníkům po celý rok.

Na závěr bych vás chtěl informovat o tom, 
jakým způsobem se chystáme na zvládnutí  
zimní údržby v obci. Úklid a posyp místních 
komunikací mimo hlavního tahu, který má 
na starosti  SUS, máme smluvně zajištěno 
s fi rmou ZEVO a.s. Střelice. Úklid chodní-
ků budou zajišťovat pracovníci obce naší 
technikou. Přes všechna tato opatření 
a při celkové délce chodníků v obci není 
v  našich silách, obzvlášť při velké sněhové 
nadílce, zajisti t rychlé odstranění sněhu. 
Chci vás tí mto, vážení spoluobčané, požá-
dat o pomoc při úklidu sněhu z chodníků 
před vašimi domy.

PaedDr. Zdeněk Ondrášek 
starosta obce

Další, v pořadí již 65. jednání Rady 
obce Střelice se konalo 23. 10. 2013 
na Obecním úřadě ve Střelicích 
v kanceláři starosty obce.

Dne 23. října 2013 zpracoval Jiří Vašulín, 
místostarosta obce Střelice

Rada obce schvaluje:
•  Žádost Junáku, svazu skautů a skautek 

ČR, středisko Střelice u Brna o příspěvek 
na činnost s dětmi a mládeží pro rok 2014 
ve výši 15 000 Kč. RO navrhuje ZO zařadit 
uvedenou fi nanční částku do rozpočtu 
obce na rok 2014.

•  Žádost oblastní Charity Rajhrad, Jiráskova 
17, Rajhrad o příspěvek na provoz 
 pečovatelské služby na rok 2014 ve výši 
2 000 Kč. 

•  Tělovýchovné jednotě Sokol Střelice 
fi nanční příspěvek na rok 2014 ve výši 
100 000 Kč, podmínkou je zajištění dvou 
kulturních akcí pro obec Střelice v roce 
2014 v sokolovně zdarma. RO navrhuje 
ZO zařadit uvedenou fi nanční částku do 
rozpočtu obce na rok 2014.

•  Žádost SDH Střelice o fi nanční příspěvek 
na pořádání tradičních kulturních akcí 
v obci pro rok 2014 ve výši 48 000 Kč. RO 
navrhuje ZO zařadit uvedenou fi nanční 
částku do rozpočtu obce na rok 2014.

•  Rozpočtové opatření VIII/2013.
•  Prodejní cenu obecních kalendářů na rok 

2014 ve výši 90 Kč/1ks.
•  Prodejní cenu fotoknihy Střelické kulturní 

památky ve výši 199 Kč/1ks.
•  Program Zastupitelstva obce č. 18, jenž se 

uskuteční dne 7. 11. 2013 v 19 hod.

Rada obce projednala:
•  Žádost M. K., R. S. a J. P. na řešení doprav-

ního značení (snížení rychlosti , znečišťo-
vání místní komunikace při nájezdu z pol-
ní cesty) v ulici Pod Lesem.

•  Žádost Katastrálního úřadu pro Jiho-
moravský kraj o snížení výměry o 958 m2 
u parcel p. č. 880/1 a 880/2 – lokalita 
Topolní čtvrtky, které jsou ve vlastnictví 
obce Střelice. Při přečíslování parcel v r. 
1976 vznikla chyba, neboť obec Střelice 
(tehdejší MNV Střelice) dostala o 958 m2 

Zápis z 65. zasedání RO Střelice

Jedná se o pozemky:
p.č. 6256 611 pan L. P. 1
p.č. 6233 2392 pan Ing. S.F. 15
p.č. 6234 1694 paní H. K. 50
  paní J. M. 
p.č. 6937/17 2263 pan Ing. Ph.D. A. P. 25
p.č. 6937/34 2005 pan Ing. Ph.D. A. P. 50
p.č. 6937/3 328 pan Ing. Ph.D. A. P. 5
p.č. 6944/3 2145 pan P. Š. 55
p.č. 6937/3 118 pan P. Š. 30
p.č. 6937/13 398 pan P. Š. 45
celkem   276 m2

Pro – 12 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo směnu části  pozemku p.č. 6940/7 za část 
pozemku p. č 6937/3, 6937/15 a 6937/4, vše v k. ú. obce Střelice. Rozdíl výměr 
žadatelé dokoupí za cenu 50 Kč/m2.
Pro – 12 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo nákup klavíru W. HOFMANN V-175 v ceně 
350 000 Kč pro žáky ZUŠ, přičemž se obec bude podílet částkou 150 000 Kč dle 
rozpočtu pro r. 2013.
Pro – 12 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice souhlasilo se zpracováním projektu pro nákup multi -
funkčního vozu značky Ausa M350H za účelem získání dotace ve výši min. 90% ceny.
Pro – 12 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

Zapsala:
Helena Ferdusová

Pokračování na str. 4.
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Další, v pořadí již 66. jednání Rady 
obce Střelice se konalo 6. 11. 2013 
na Obecním úřadě ve Střelicích 
v kanceláři starosty obce.

Dne 6. listopadu 2013 zpracoval Jiří 
Vašulín, místostarosta obce Střelice

Rada obce schvaluje:

•   Žádost TJ oddílu kopané o fi nanční pří-
spěvek na kulturní akci – „Kateřinská 
zábava“, která se bude konat v sobotu 
23. 11. 2013 ve 20 hod v prostorách 
sokolovny.

 RO schválila 5000 Kč.

•   Žádost Římskokatolické farnosti  
ve Střelicích o fi nanční částku na r. 
2014. Příspěvek bude využit na opravu 
kostela (výměna některých dřevěných 
prvků střechy a části  střešní kryti ny). 
RO navrhuje zařadit fi nanční částku 
100 000 Kč do rozpočtu obce na r. 2014.

•   Žádost projekční kanceláře BVV-Estate 
Czech Republic, s. r. o., Vranovská 68/1, 
Brno v zastoupení společnosti  MSR 
ENGINES, s. r. o. o vyjádření k plánova-
né výstavbě nové haly, skladových pro-
stor a administrati vy na pozemku p. č. 
6119, k. ú. Střelice u Brna.

•   Žádost J. K. o prodloužení smlou-
vy na dobu určitou do 31. 10. 2014 
na nájem pozemku p. č. 1774 a p. č. 

529/2, v k. ú. Střelice u Brna za účelem 
dočasného skladování zeminy a provo-
zování krosové dráhy.

•   Žádost hudební skupiny SHADOW 
QUARTET o povolení uskutečnit v sále 
OÚ Střelice Adventní koncert – 22. 12. 
2013 v 18 hod. RO poskytne fi nanční 
příspěvek do výše 3000 Kč a zdarma 
zapůjčí sál OÚ.

•   Žádost místního střediska JUNÁK 
Střelice o směnu pozemků p. č. 360/1 
a p. č. 359/2 o celkové výměře 902 
m2 – lokalita Pod Skalkou, v majetku 
JUNÁKA, za část obecního pozemku 
p. č. 1991/1 – ul. V Cihelně. Podmínkou 
je ponechání dostatečné výměry pro 
zbudování bezbariérového chodníku 
z ul. Komenského.

•   Žádost o uzavření smlouvy o budoucí 
smlouvě na zřízení práva věcného bře-
mene se společností  E.ON Distribuce, 
a. s. Jedná se o položení kabelové-
ho vedení NN 2x – NAYY 4 x 150 mm2 
na pozemcích obce p. č. 7443, p. č. 6136, 
p. č. 6137, k. ú. Střelice u Brna, průmyslo-
vá lokalita za areálem společnosti  Čepro, 
a. s.

Rada obce projednala:

•   Zprávu Regionální rady regionu sou-
držnosti  Jihovýchod, která schválila 
k fi nancování projekt: Rekonstrukce 
sportovního areálu ZŠ a MŠ Střelice.

víc a jeden pozemek o výměře 958 m2 
byl omylem zrušen.
 Tuto žádost musí projednat a rozhod-
nout ZO č. 18.

Rada obce neschvaluje :
•  Žádost majitelů chat v oblasti  Lamfétky 

o prominutí  poplatků za likvidaci odpadů 
v roce 2013.

•  Žádost Z. Ch., majitelky chaty v lokali-
tě Mastná hora, o prominutí  poplatku 
za likvidaci odpadů v roce 2013.

Rada obce bere na vědomí:
•  Rozhodnutí  stavebního úřadu Střelice – 

zastavení řízení na odstranění předmět-
né stavby zahájené 8. 8. 2013. Jedná se 
o zastavení řízení na odstranění oplocení 
pozemku p. č. 5680/1, v k. ú. Střelice u Brna.

•  Společnost HS geo, s. r. o., Absolonova 2a, 
Brno oznamuje podle zákona č. 62/19 98 
Sb.§ 9a, že v měsíci listopadu 2013 bude 
na pozemku p. č. 1724/1, k. ú. Střelice 
u Brna, ulice V Uličce provádět hydroge-
ologický průzkum.
Rada obce Střelice se ve všech bodech 

shodla jednomyslně, není-li uvedeno jinak. 
Ze zákonných důvodů nejsou uváděny 
osobní údaje fyzických osob. Uvedeny jsou 
pouze tam, kde to bylo osobně projednáno.

Členové rady obce Střelice:

PaedDr. Zdeněk Ondrášek 
(starosta),

Jiří Vašulín (místostarosta),
Jaroslav Kronek (radní),

Zuzana Hloušková (radní),
Ing. Dagmar Pavlíková (radní).

Zápis z 66. zasedání RO Střelice

Střelické muzeum informuje
Na druhou neděli v měsíci prosinci při-

pravuje Střelické muzeum dvacáté pokra-
čování výstavy

 „Historický vývoj domovní 
zástavby v naší obci“.

Připomeneme si dobu v průběhu let 
1901–1903. V tomto období dvou let bylo 
v naší obci postaveno jedenáct nových 
domů. Rok 1903 byl rokem, kdy došlo v naší 
obci k velkému počtu úmyslně založených 
požárů. Popelem lehlo 13 stodol a také tři 
obytná stavení.   

Podrobnější údaje o výstavbě domů 
v naší obci, ale také o jiných událostech, 
které se ve Střelicích seběhly, lze zhlédnout 
na připravované výstavě.

Výstava se uskuteční 
v neděli 8. prosince 2 013

ve výstavní síni Střelického muzea
od 14.30 do 18.30 hodin.

Společenská rubrika
V měsíci prosinci oslaví významné 

životní jubileum ti to naši občané:

50 let Jana Vidláková

60 let Jan Potěšil

91 let Vladimír Pospíchal

Všem jubilantům srdečně 
blahopřejeme

Vánoční aukce
Zámeček Střelice p. o. si vás dovoluje 

pozvat na Vánoční AUKCI výrobků klientů, 
která se bude konat pod zášti tou hejtma-
na Jihomoravského kraje JUDr. Michala 
Haška 3. adventní neděli 15. 12. 2013 
od 14.30-17.00 na Staré radnici v Brně, 
v Salonku primátora města Brna.

Pokračování ze str. 3.
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Okénko seniorů
Dne  14. prosince 2013  odjíždíme vla-

kem do  horáckého města TŘEBÍČE, kde 
navští víme Baziliku sv. Prokopa a zámek. 
Průvodci nás postupně provedou po  jed-
notlivých expozicích, a to takto: 

V 10 hodin - Cesty časem (30 Kč), 
v 11 hodin Bazilika sv. Prokopa (30 Kč), pro 
zájemce na oběd - v restauraci Lihovar nad 
Bazilikou, ve 13 hodin zámek - Valdštejnové 
na Třebíči (20 Kč). Dle času a tělesných mož-
ností  prohlídka dalších expozic vč. historic-
kého centra města. Odjíždíme vlakem ze 
stanice Střelice dolní v 7.53 hodin a Střelice 
7.58 hodin. Zveme i další zájemce. 

J.D.

Pro osvěžení historické 
paměti  (IX) – PROSINEC

NĚKTERÉ PROSINCOVÉ UDÁLOSTI, 
KTERÉ VE SVÉM „KALENDÁŘI HISTORICKÉM“ 

ZAZNAMENAL DANIEL ADAM 
Z VELESLAVÍNA (1546 – 1599)

1. prosinec 1572: Narodil se na Čestí ně 
Kostele státník a spisovatel Vilém hrabě 
Slavata z Chlumu a Košumberka. Potomek 
rodiny bratrské vychován u báby své 
v náboženství pod jednou, putoval do 
Vlach i západní Evropy a vráti l se roku 1600. 
Přijat do služeb císařských v hodnosti  mar-
šálka dvora. (Pozn.: Postupoval v hodnos-
tech a stal se za Ferdinanda II. členem 
sboru místodržících. Slavata byl při tzv. 
druhé defenstraci 23. května 1618 vyho-
zen představiteli českých radikálních stavů 
z okna Pražského hradu. Pád přežil, zemřel 
19. ledna 1652. Dalšími nešťastníky byli 
Jaroslav Bořita z Marti nic a písař Fabricius. 
Oba rovněž přežili, protože pod okny bylo 
rozlehlé a asi kypré smeti ště.)

3. prosinec 1280: Větrové velicí a neo-
byčejní v Čechách byli, mnoho hradů, kos-
telů i domů v městech zbořili, vsi po polích 

Informace z radnice

•   Žádost J. U. o zrušení povinnosti  plati t 
poplatek za komunální odpad za rekre-
ační objekt občana, který platí  za odpad 
již za svoji nemovitost na k. ú. Střelice 
u Brna. Tuto záležitost řešilo ZO 18 7. 
11. 2013 – viz zápis ZO 18.

Rada obce neschvaluje :

•   Žádost manželů P. o koupi obecní-
ho pozemku p. č. 880/2, k. ú. Střelice 
u Brna, lokalita Topolní čtvrtky. 

•   Žádost manželů K. o koupi obecního 
pozemku p. č. 6653, k. ú. Střelice u Brna.

•   Žádost Z. P. o prominutí  poplatku 
za komunální odpad v r. 2013 za rekre-
ační objekt u Šafránkova mlýna.

•   Žádost o povolení na provozování 
výherních hracích automatů v pohos-
ti nství Sokolovna.
Rada obce bere na vědomí:

•   MěÚ Šlapanice, odbor životního pro-
středí, vydává kolaudační souhlas 
s užíváním stavby vodního díla „Střelice 
– vodovod pro pozemek p. č. 6120, k. ú. 
Střelice u Brna“, žadatel iLH s. r.o., Školní 
94, Ostopovice.

Rada obce Střelice se ve všech bodech 
shodla jednomyslně, není-li uvedeno jinak. 
Ze zákonných důvodů nejsou uváděny 
osobní údaje fyzických osob. Uvedeny jsou 
pouze tam, kde to bylo osobně projednáno.

Členové rady obce Střelice:

PaedDr. Zdeněk Ondrášek 
(starosta),

Jiří Vašulín (místostarosta),
Jaroslav Kronek (radní),

Zuzana Hloušková (radní),
Ing. Dagmar Pavlíková (radní).

Pořad o Heřmanu Kotrbovi
Český rozhlas Brno odvysílá v pondě-

lí 16. 12. 2013 od 11.00 do 12.00 hodin 
pořad věnovaný Heřmanu Kotrbovi, kte-
rý bude moderovat redaktorka Marcela 
Antošová. Hostem pořadu bude RNDr. Jiří 
Plocek.

Pokračování na str. 6.

 



PROSINEC 2013   STŘ ELICKÝ zpravodaj 6

Pestrobarevný listopad na ZŠ
• Listujeme

Podzimní čas přináší nejen barevné 
listopadání, ale do škol i záslužný projekt 
LiStOVáNí. V dnešní době sice nejčastěji 
listujeme – tedy, pardon, surfujeme – 
na internetu, ale otevřít sem tam nějakou 
knížku není vůbec na škodu. A o tom se 
snaží školáky přesvědčovat herecké mini-
týmy, které na školách pomocí scénického 
čtení přibližují dětem některou z vybra-

ných knih našich i zahraničních autorů.
Do naší školy zavítali 4. listopadu herci 

Lenka Janíková, Lukáš Hejlík a Alan Novotný 
se dvěma vystoupeními. Žáci prvního stup-
ně byli zcela vtaženi do děje knihy od Petry 
Braunové Ztraceni v čase, jejich starší spo-
lužáci si z pozice diváků prolistovali knihu 
Michaela Olliviera Život k sežrání. 

Pokud tato akce přiměla několik dětí  
k návštěvě knihovny či dokonce knihkupec-

roznesli, dříví v lesích z kořen vyvraceli. 
Na Vyšehradě krov věže u Veliké brány 
a jiných věží po Praze do 34 svrhli.

13. prosinec 1242: Umřela Constanti a, 
Přemysla Ott agara I., krále českého man-
želka, sestra Bely, krále uherského, a krá-
le Ondřeje dcera. Pochována na Moravě 
v klášteře ti šnovském, kterýž na svůj náklad 
vystavěti  dala.

24. prosinec 1487: Na Štědrý den v hodi-
nu 3. před večerem narodil se Štefan Šlik 
 hrabě z Pasaunu, kterýž potom léta 1516 
šťastným původem byl vyzdvižení a dělá-
ní hor joachtamských [jáchymovských] 
v království českém a po letech 10 v boji 
proti  Solimanovi, císaři tureckému, vedle 
pána svého Ludvíka u Moháče v Uhřích 
 nešťastně zahynul léta 1526 v věku své-
ho 39. (Poznámka: Šlik razil v Jáchymově 
mince, které se nazývaly Joachimsthaler, 
zkráceně se jim říkalo tolary; z toho vznikl 
i název měny USA – dolar.)

STŘELICE PŘED DESETI LETY
Prosinec roku 2003 nebyl vůbec zimní, 

až na Štědrý den a na Štěpána byl doce-
la slušný mráz, a to okolo -15°C. Odporně 
pršelo 30. prosince.

Na počátku prosince před radnicí hasiči 
– tak jako každoročně – vztyčili a ozdobili 
vánoční strom.

V prosinci také byly vyúčtovány nákla-
dy na opravu ulic v okolí Trpína. Závěrečná 
částka činila 3,5 milionu korun. Dokončena 
byla i rekonstrukce Malé stránky.

Zastupitelstvo obce Střelice na svém 
zasedání schválilo rozpočet na rok 2004 
ve výši 40,5 milionu korun. Tak vysoký byl 
proto, že do něho musela být započtena 
dotace na čistí rnu odpadních vod a na dům 
s pečovatelskou službou.

18. prosince se žáci základní školy sešli 
pod vánočním stromem. Každá z tříd si při-
pravila nějaké vystoupení, takže program 
byl opravdu pestrý. 

LETEM PROSINCOVÝM SVĚTEM
17. prosinec 1903: Zkuste spočítat, kolik 

během tohoto dne nad Střelicemi pře-
letí  letadel. Před sto a deseti  lety se nad 
Střelicemi nevznášelo ani jediné, to jediné 
motorové letadlo na světě letělo v Severní 
Karolíně a ve vzduchu vydrželo plných 12 
sekund. Zásluhu na tom měl Orvill Wright. 
Za necelý rok v září Orvill a Wilbur Wrightovi 
dokázali oblétnout kruh.

28. prosinec 1923: V Paříži zemřel 
Alexandre Gustave Eiff el. Dožil se 91 let. Že 
je jeho nejvýznamnějším dílem ocelová roz-

Pokračování ze str. 5.

Ve dnech 1. - 14.ledna 2014 bude probíhat ji  rnáctý ro ník T íkrálové sbírky.Tato charitativní akce 
je nedílnou sou ástí tradice, ale p edevším poselstvím dobré v le a pozitivních hodnot, které 
umo uje ve ejnosti podílet se spolu s Charitou na pomoci sociáln  slabým a znevý ým, 
nevylé itel  nemocným, mláde i a rodinám v nouzi. 
Na území mod ického a rosického kanátu p isp li dárci v lo ském roce na pomoc lidem v nouzi 
rekordní ástkou 2 684 185 . 
Vámi v nované peníze z lo ské sbírky byly vyu y na projek y sociálních a zdravo ních slu eb: 

- p ísp vek na nákup zdravotnického materiálu, pom cek a p ípravk  tekuté vý ivy (Nutridrinky) 
pro klienty Domu lé by boles i s hospicem sv. Josefa v Rajhrad a dále na odleh ovací 
slu by v rámci provozu hospice (úklid, praní prádla, svoz a likvidace zdravotnického odpadu) 

- p ísp vek na zajišt ní provozu odborného sociálního poradens ví poskytovaného osobám 
dlouhodob  pe ujícím o nevylé itel  nemocné 

- finan ní podpora nnosti Dobrovolnického cen ra hospice sv. Josefa v Rajhr  
- p ísp vek na obnovu autoparku Chari ní oše ova elské slu by Rajhrad z vodu zajišt í 

nep etr ého a bezpe ného provozu s by
- Projekt An i Childe Labour - realizuje salesiánské st edisko Don Bosko Hospet v Indii, které 

vyhledává indické ti zneu ané k práci a zajiš uje pro  komplexní pobytové slu by 
etn  stravy, zdravotní pé i a ro ní základní p edškolní vz lávání. St edisko pracuje 

s rodinou umíst ých tí a zajiš ují následné umíst í do klasických školních za ízení. 
P ísp vek je ur en na po ízení filtrovacího za ízení na úpravu vody, nákup školních pom cek, 
potravin a sportovního oble ení pro d ti.

Z krizového fondu T íkrálové sbírky byly poskytnuty prost edky na p ímou pomoc lidem zasa eným 
pov mi v hách v ervnu 2013 a ni ivou bou í na Filipínách v listopadu 2013. 
Více o podpo ených projektech najdete na www.rajhrad.charita.cz.

Výt ek z T íkrálové sbírky 2014 Oblastní charita Rajhrad pou ije na projekty, které p is jí k udr ení, 
zkvalitn ní a rozší ení nabídky poskytovaných sociálních a zdravotních slu eb v regionu. Z prost edk  
TS bude po ízeno vybavení nového projektu Chrán ného bydlení pro osoby s demencí, které bude 
vybudováno v Rajhr  v roce 2014. Další prost edky z T íkrálové sbírky budou v vány na pomoc 
lidem v nouzi a v p í  ivelných katastrof na humanitární pomoc v é republice a zahrani . 
Oblastní charita Rajhrad tímto kuje Vám všem, kte í vlídn  p ijmete koledníky, otev ete svá srdce a 
št dré dl  a pom ete tak mnoha pot ebným a lidem v nouzi. Velké díky pat í i samotným 
koledník m, kte í v jí nezišt  sv j as ve pros ch pomoci druhým.

T íkrálovým koledník m po ehná o ec biskup Mons.Voj h Cikrle p i mši svaté na Petrov  dne 
3.ledna ve 14. hodin.
V ned li 5. ledna v 18 hodin m ete na programu T1 shlédnout p ímý p enos T íkrálového 
koncer u z M stského divadla v Brn .
Podpo it T íkrálovou sbírku m ete také zasláním dárcovské SMS KOLEDA na íslo 87 777.                         
                                                 
                                                 Koordinátorka sbírky za OCH Rajhrad: 

Hana B lehradová, mobil: 737 220 085, hana.belehradova@charita.cz  
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hledna na Martově poli v Paříži není třeba 
připomínat. Dokončena byla v roce 1899, 
impulsem k jejímu postavení byla Světová 
výstava. I v roce Eiff elova úmrtí  to ještě byla 
nejvyšší stavba na světě (300,5 m). 

5. prosinec 1933: Po třinácti  letech 
skončila v USA prohibice. Prezident F. D. 
Roosevelt vyslovil přesvědčení, že nejen 
nevedla k snížení spotřeby alkoholu, ale 
posílila zločinnost. O silvestrovské půlnoci 
si Američané mohli legálně připít. 

PROSINEC V  NAŠICH DĚJINÁCH
7. – 19. prosinec před sto lety: Už XI. sjezd 

Českoslovanské sociální demokracie byl svo-
lán na pražský Žofí n. Zabýval se hospodář-
skou situací (aktuální to je i dnes) a uvažo-
val o federalizaci Rakousko-Uherska (nyní 
někteří politi ci uvažují o federalizaci EU).

12. prosinec 1933: Zemřel přední 
agrární politi k Antonín Švehla. Podílel se 
na státním převratu 28. října 1918, výrazně 
pak ovlivnil podobu 1. republiky, protože 
byl třikrát ministerským předsedou, a to 
v souvislé řadě od roku 1922 do roku 1929. 
Je to poněkud krátká doba. Ale zkuste si 
vzít nějakou dějepisnou učebnici či ency-
klopedii a snažte se spočítat ministerské 
kabinety v naší republice od roku 1918 do 
roku 1938. Napočítal jsem jich 19. Možná 
jsem se spletl. Pod tí mto zorným úhlem se 
můžeme na pády současných českých vlád 
a vznik nových dívat s menšími obavami.

25. prosince 1938 zemřel v Praze vynika-
jící český spisovatel a novinář Karel Čapek. 
Jeho novinářská činnost byla spjata zejména 
s Lidovými novinami. Ve světě ho proslavila 
zejména divadelní hra R.U.R., z níž pochází 
slovo robot, jež proniklo do mnoha jazyků 
(údajně je ale vymyslel Karlův bratr Josef; ten 
se věnoval především malířství). Dnešní čeští  
čtenáři mají asi nejraději dvě jeho povídkové 
knihy Povídky z jedné kapsy a Povídky z druhé 
kapsy, a to i díky fi lmové podobě některých 
z nich. Děti  se určitě setkávají s Devaterem 
pohádek. Karel Čapek byl jednou z vůdčích 
osobností  české kultury i veřejného života 
dvacátých a třicátých let 20. století . Věřím, 
že si k němu opět najdeme cestu.

    

Na internetu jsem hledal, jaké bylo poča-
sí v Brně před padesáti  lety, tedy v prosin-
ci v roce 1963. Nejtepleji bylo 1. prosince 
(5°C), od 10. prosince až do Silvestra nepře-
tržitě mrzlo. Nejchladnější byl 19. prosinec 
(-11°C ve dne, -16°C v noci), poslední pro-
sincový den byl příjemnější (-2°C ve dne, 
-4°C v noci). Jak asi bude letos? 

Jindřich Mareš

tví, pak splnila účel. Přicházejí dlouhé zimní 
večery, proto vesele listujme dál.

• Sázíme krokusy
Žáci devátého ročníku naší školy se 

na začátku listopadu pod vedením paní 
učitelky Evy Sázavské zapojili do evropské-
ho projektu Krokus, který organizuje irská 
organizace Educati on Trust Ireland ve spo-
lupráci s Židovským muzeem v Praze. Právě 
od nich dostala škola cibulky žlutých kro-
kusů, které naši deváťáci zasadili v areálu 
školy. Žlutá barva krokusů připomíná židov-
skou Davidovu hvězdu. Ta se stala po válce 
symbolem holocaustu, během kterého bylo 
zavražděno jeden a půl milionu židovských 
a ti síce dalších dětí . Projekt Krokus je při-
pomínkou zmařeného života právě těchto 
dětí . V ideálních podmínkách vykvetou kro-
kusy na počátku února, tedy v době, kdy si 
připomínáme Mezinárodní den památky 
obětí  holocaustu.

• Vyvoláváme draky
V poslední době ztrati li draci mnoho 

ze své dávné zlověstné podoby, jakou jim 
vti skly pohádky našich obrozenců. Proto se 
nemusíme obávat ani takové mysti cké akce, 
jakou je vyvolávání draka. Po důkladné pří-
pravě učitelek a žáků prvního stupně se celá 
jedna velká přestávka proměnila ve velký 
dračí rej. Celé dračí poletování po školních 
chodbách si užili též deváťáci, jakožto dračí 
hlavy a patroni dračích ocásků – tedy svých 
kamarádů z prvních tříd.

• Pečeme marti nské podkovy
Svatomarti nská husa je pokrm velmi tra-

diční, svatomarti nské víno se už také zabyd-
lelo v seznamu našich tradic. Aby Marti n 
mohl svého koně osedlat, potřebuje dobré 

podkovy. Pokud by zrovna se svým bílým 
koněm projížděl přes Střelice, mohl by ho 
nechat okovat obzvlášť dobře vypečenými 
podkůvkami, které se svými prvňáky upek-
ly paní učitelky Bu chníčková a Svobodová. 
Protože se však Marti n zatí m proháněl pou-
ze někde v Krušných horách, snědli jsme je 
my, kteří máme tu čest být svatého Marti na 
podkoní.

• …a taky trochu učíme
Nezapomínáme ani na naše hlavní poslá-

ní. Při letmém prolistování třídními knihami 
se dovídáme, že se žáci sedmých tříd probí-
rali násobením zlomků, ve fyzice zkoumali 
pohyb tělesa, učili se o přívlastku i státech 
Afriky a dávali si Bacha na jeho fugy. Kdybyste 
se chtěli navráti t do dětských let, učili byste 
se teď v 6. třídě pravý, přímý a plný úhel, 
pozdní dobu kamennou, přemýšleli byste 
o důsledcích pohybu Země a napsali byste 
si z angličti ny Revision Test. Naši nejstarší 
svěřenci si tento měsíc probrali křemičita-
ny, lomené výrazy, elektrické napětí , zacvi-
čili si na hrazdě a v naprosto nemájovém 
počasí se seznámili s Máchovým Májem. To 
takoví páťáci už umí psát bě, pě, vě, mě, 
znají sousední státy ČR a umí zpívat Na tom 
Bošileckým mostku. Osmáci trávili listopa-
dový čas Pythagorovou větou, souvětí m 
podřadným či rozmnožováním obratlovců 
(tedy učením o rozmnožování obratlov-
ců). Cesta poznání je prostě dlouhá a plná 
zajímavostí . A pokud někomu učení příliš 
vadí, mohl se s žáky šestých tříd podívat 
do brněnského Anthroposu. Tam teprve 
člověk zjistí , jaká je to výhoda být tvorem 
zvaným Homo sapiens!

Aleš Kadlec, ZŠ Střelice
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Nový klavír Základní umělecké školy 
ve Střelicích

Základní umělecká škola ve Střelicích poří-
dila do sálu obecního úřadu ve Střelicích, 
kde pořádá většinu svých akcí, nový klavír. 
Podařilo se to především díky dotaci od zři-
zovatele obce Střelice ve výši 100 000 Kč, 
dotaci ve výši 20 000 Kč obce Ostopovice, 
kde má škola odloučené pracoviště a fi nanč-
ní pomoci od spousty štědrých dárců. 

Když jsme se rozhodli oslovit rodiče žáků 
a další příznivce naší školy, věřil jsem, že 
vybrané příspěvky pomohou škole zakou-
pit kvalitnější starší nástroj. Přispěvovatelů 
však k překvapení bylo přes padesát a cel-
ková vybraná částka 127 280 Kč! Ta nám 
nakonec spolu s fi nančními prostředky ško-
ly umožnila vybrat krásný nový nástroj W. 
Hoff mann Vision od výrobce C. Bechstein 

Europe s. r. o. v ceně 350 000 Kč.
Chtěl bych touto cestou moc poděkovat 

všem přispěvatelům, díky nimž mohou mít 
naši žáci tento krásný nový koncertní klavír. 
Velice si vážím této podpory naší školy.

I díky tomuto nástroji bude Základní 
umělecká škola ve Střelicích na jaře příští ho 
roku školou pořádající okresní kolo soutěže 
Základních uměleckých škol ve hře na kla-
vír.

Robert Kukla, ředitel ZUŠ Střelice

Chcete zažít kouzelnou atmosféru Vánoc již počátkem prosince?
Pak neváhejte a přijďte do Základní školy Střelice!

Strom splněných přání
se pro vás rozsvítí v atriu školy

v pondělí 9. prosince v 17 hodin

Co se bude dít?
� rozsvítíme stromeček
� zazpíváme si vánoční koledy a písně
� pochutnáme si na punči a svařeném vínu
� pro děti bude zdarma připravený čaj
� a také zažijeme nejedno překvapení!

Vánoce jsou časem dobrých skutků, proto i my budeme 
mít příležitost zakoupit si krabičku pro naše vánoční přání 
a pomoci tak dětem z Komunity mládeže při SOS dětské 
vesničce v Brně – Medlánkách, jejímž cílem je připravit 
děti z pěstounských rodin na budoucí samostatný život.
Cena krabičky je symbolických 20,- Kč.

Realizační tým, který klavír vybíral: 
Vanesa Ignatova Grabon, Marek Driml, 

Robert Kukla, Jaroslava Kynclová.

Kdo si zakoupí krabičku,

potěší dětskou dušičku

Vánoční přání MO KDU-ČSL
Místní organizace KDU-ČSL ve Střelicíc h, 

přeje všem občanům příjemné a pokojné 
prožití  vánočních svátků s vašimi blízkými 
a šťastný nový rok 2014.

Dobrá zpráva
Dne 12. 11. 2013 jsem cestou z náku-

pu ztrati l peněženku s větším fi nančním 
obnosem. O dva dny později u mne zazvo-
nil mladý muž s malým chlapečkem a nesl 
moji ztracenou peněženku. Tuto událost 
uveřejňuji ve Střelickém zpravodaji, abych 
Tomáši Drimlovi, pocti vému nálezci, zno-
vu poděkoval. Věřím, že ještě mezi námi 
žijí dobří a pocti ví občané. Kéž by jich bylo 
v naší obci více.

Václav Lhotecký

PF 2014
Výbor Tělocvičné jednoty Sokol Střelice 

děkuje všem, kteří v letošním roce věno-
vali svůj volný čas a úsilí při práci v naší 
jednotě.

Přejeme našim členům, jejich blízkým 
a vlastně všem občanům obce příjemné 
prožití  svátků vánočních, hodně zdra-
ví, spokojenosti , osobních i sportovních 
úspěchů v roce 2014.

Pozvánka na vánoční 
koncerty ZUŠ Střelice

Srdečně zveme na vystoupení 
žáků hudebního oboru Základní 
umělecké školy ve Střelicích:

�

11. 12. 2013
VÁNOČNÍ ŽÁKOVSKÝ KONCERT I

sál OÚ Střelice v 18 hodin
�

18. 12. 2013
VÁNOČNÍ ŽÁKOVSKÝ KONCERT II

sál OÚ Střelice v 18 hodin
�

22. 12. 2013
KONCERT BIG BANDU GRUPA

Katolický dům Troubsko v 17 hodin

Na setkání se těší 
žáci a učitele ZUŠ Střelice
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Vánoční stromek v Čechách.

Nastala doba Adventu, letos 1. prosin-
ce, a s ním i obstarání vánočních stromků.
Vánoční stromek ale nemá u nás dlouhou 
tradici. První stromek postavil v r. 1812 
ředitel pražského Stavovského divadla J. K. 
Liebich pro přátele ve svém zámečku. Pak 
se pomalu dostával do domácností  měšťan-
ských rodin. Na venkov pronikly stromečky 
daleko pomaleji. Až do první světové války 
bývala v domácnostech smrková nebo jed-
lová větev. Poprvé v republice byl posta-
ven vánoční strom na brněnském náměstí  
Svobody zásluhou spisovatele Rudolfa 
Těsnohlídka r. 1924. Důvodem bylo nale-
zení prochladlého děvčátka v bílovickém 
lese v zimě  1919. Toto jej dojalo natolik, 
že se rozhodl stromek postavit a uspořá-
dat sbírku pro opuštěné děti . Od té doby 
se tradice opakuje.

J.

Termíny uzávěrky a roznosu 
zpravodaje v roce 2014:
 

Měsíc uzávěrka roznos
Leden 18. 12. 6. - 7. 01.
Únor 23. 01. 4. - 5. 02.
Březen 20. 02. 4. - 5. 03.
Duben 20. 03. 2. - 3. 04.
Květen 24. 04. 6. - 7.  05.
Červen 22. 05. 3. - 4. 06.
Červenec 23. 06 7. - 8. 07.
Srpen 25. 07 7. - 8. 08.
Září 22. 08. 4. - 5. 09.
Říjen 24. 09. 6. -7. 10.
Listopad 23. 10. 4. - 5. 11.
Prosinec 21. 11. 4. - 5. 12.

Vážení a drazí příznivci kopané 
ve Střelicích, je tu opět konec fotbalové 
sezóny, a tí m pádem i čas na rekapitulaci 
letošního roku.

V samotném úvodu bych rád poděkoval 
všem fanouškům, kteří pravidelně navště-
vují náš fotbalový areál a svými hlasivka-
mi vždy ženou naše barvy za výhrou, ať už 
od těch nejmladších benjamínků, tak až 
po mužské kategorie. Další velké díky patří 
obci Střelice, Sokolu Střelice, sponzorům 
a všem příznivcům, kteří se co týden neú-
navně starají o naše hřiště.

V letošním roce se podařilo uspořádat 
několik halových turnajů, ať už pro mlá-
dež nebo pro kategorie dospělých. Dále se 
podařilo obnovit působení Staré gardy, kte-
rá se začala opět pravidelně jednou týdně 
scházet, a tí m také obnovila svoje fotbalové 
přátelství z let minulých. 

Na závěr roku jsme pro naše příznivce, 
a nejen pro ně, uspořádali večerní zábavu 
v podobě „Kateřinské zábavy“, kterou jsme 
úspěšně ukončili fotbalové dění v roce 
2013. Byli bychom rádi, kdyby se v dalších 
letech tato akce stala nedílnou součástí  kul-
turního života v naší obci.

Co se týká fotbalového areálu, tak se 
v letošním roce za přispění sponzorů poda-
řilo dokončit i důstojné posezení pro diváky 
v podobě zastřešené tribuny.

Hodnocení sportovních výsledků jed-
notlivých mužstev poznáte ze zpráv trenérů 
či vedoucích mužstev.

Za výbor fotbalového klubu
Petr Valouch

Muži A:
,,A“ tým mužů hrající OP Brno-venkov 

přezimuje na průběžném sedmém místě 
s bilancí pěti  výher, tří remíz, pěti  porážek 
a celkovým skóre 15:12 a ziskem 18 bodů. 
Při vyrovnanosti  soutěže je cílem pro jar-
ní část sezony udržet se v klidném středu 
tabulky. Do jarní části  sezóny vstoupíme 
s jednou výraznou změnou, a to na postu 
trenéra. U mužstva končí jako trenér pan 
Jiří Sláma ml., kterému patří velké podě-
kování za odvedenou práci. Od jarní části  
sezony bude na trenérském postu působit 
pan Pavel Hanuš z Brna.

As. trenéra Petr Maťák
Muži B:
Působení „B“ týmu v letošním kalen-

dářním roce lze považovat za úspěšné. 

Na začátku roku jsme se zúčastnili kvalitně 
obsazeného halového turnaje ve Střelicích, 
na kterém jsme skončili na šestém místě, 
toto umístění nám nakonec bylo souzeno 
v celém roce. Jak v jarní části , kdy jsme 
s bilancí šesti  výher, tří remíz, čtyř porážek 
a s 21 body, a v podzimní části  s osmi vítěz-
stvími, jednou remízou a pěti  porážkami se 
ziskem 25 bodů skončili rovněž šestí . Cením 
si především působení mužstva v podzimní 
části , kdy jsme v některých zápasech před-
váděli velice kvalitní fotbal.  Je velká škoda, 
že se v některých utkáních s relati vně slab-
šími soupeři nepodařilo uhrát ještě lepší 
výsledky, umístění v tabulce by bylo ještě 
o něco veselejší. Závěrem bych rád vyzdvihl 
dobrou spolupráci s A-týmem.

Trenér Miroslav Ulbrich

Mládež
Podzimní část sezóny 2013/2014 odehrá-

ly obě přípravky i mladší žáci velmi úspěš-
ně.  Rodiče a fanoušci měli možnost vidět 
spoustu krásných a zajímavých zápasů, při 
kterých nebyla nouze o napětí  a gólové 
příležitosti  a mnohé z nich byly také pro-
měněny. A i díky tomu přezimují ml. žáci 
na druhém místě, stejně jako st. přípravka. 
Ml. přípravka se zatí m na bodovanou sou-
těž jen připravuje, ale i ta má na kontě více 
výher než porážek.

Zimní přípravu začaly všechny katego-
rie jako každoročně zimní halovou ligou 
v Žabčicích, kde se ml. žáci i starší přípravka 
drží na prvním místě.

Držme  jim palce i v dalších bojích. Děkuji 
všem rodičům a fanouškům za podporu 
a těšíme se  v jarní části  na nové tváře u nej-
mladší kategorie.

Za všechny trenéry Daniel Kokorský

Zhodnocení fotbalového roku

                                                   MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ "VÝROVKA o.s.  ST ELICE 
                                                   po ádá 
                                                   v sobotu 11. ledna 2014 v sálech sokolovny ve St elicích 
                                                   TRADI NÍ         
 

                 MYSLIVECKÝ PLES 
     
                                                             ZA ÁTEK VE 20 HODIN  -  VSTUPNÉ 80 K  
                                                               K tanci a poslechu hraje skupina "MODUL" 
                                                               Bohatá zv inová tombola, myslivecká kuchyn  
                                           --------------------------------------------------------------------------------- 
                                                P edprodej vstupenek s místenkou na Obecním ú ad  ve St elicích 
                                            ve st edu dne 8. ledna 2014 od 14,00 - 17,00 hodin. Cena místenky 10 K . 
Srde n  zvou myslivci 
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Inzerce
MALBY 14 Kč/m2, nátěry dveří 350 Kč/kus, 

radiátorů, oken, fasád, aj. Tel. 606 469 316, 
547 225 340, platba hotově SLEVA 250 Kč! 
Střelice a okolí. www.maliribrno-horak.cz

U příspěvků, kde není uveden autor 
fotografi í, je autor neznámý. 

Vydavatel Úřad obce Střelice, nám. 
Svobody l, 664 47 Střelice, IČ: 282618, 

Registr. č. MK ČR E 10173

Tisk: PROTIS, spol. s r.o., Podolí č. 115, 
664 03, www.proti ssro.cz

www.uver-na-bydleni.cz 
Máte zájem o refi nancování stávajícího úvěru

nebo hypotéky? 

Chcete stavět nebo modernizovat své bydlení? 

Chcete kupovat byt nebo rodinný dům? 

Nabízím Vám osobní pomoc při výběru řešení

Vašeho úvěru.

Všechny nabídky jsou připravovány na míru pro Vás 

a ZDARMA!
Osobní jednání přímo u klienta doma! 

Finanční poradce: 

Igor Kahánek, tel.: 608 776 618

•  Kompletní řešení internetových stránek, 
e-shopy, katalogy produktů

•  Grafi cké návrhy - loga, tiskoviny, katalogy
•  Řezaná reklama - polepy aut, výlohy, 

reklamní cedule, fi remní štíty
•  Reklamní textil - reklamní trička, pracovní 

oděvy a ostatní textil s Vaším logem
•  Exteriérová propagace - bannery, 
 reklamní poutače, atd...

www.rebelart.cz / tel.: 534 009 212

Petr Bartoněk / Kozí strana 18A / Střelice

Odkud Pozn. Střelice Střelice
dolní Brno

RK 2 4.40 4.43 4.55
T 4.54 - 5.12
B 5.15 5.18 5.31
B 2 5.45 5.48 6.01
N 14 5.55 - 6.10
H 6 6.15 6.18 6.31
B 6.45 6.48 7.01
N 6.55 - 7.10
H 2 7.12 - 7.29
I 7.45 7.48 8.01
N 7.58 - 8.13
M 8.45 8.48 9.01
N 8.58 - 9.13
I 9.45 9.48 10.01
N 9.56 - 10.12
M 10.45 10.48 11.04
Z 10.58 - 11.12

B;I 11.45 11.48 12.04
J 11.56 - 12.12

M 12.45 12.48 13.04
Z 12.58 - 13.12

I;B 13.45 13.48 14.04
J 13.56 - 14.14

M 14.45 14.48 15.04
Z 14.58 - 15.14
I 15.45 15.48 16.04
J 15.56 - 16.14
Z 2 16.15 - 16.29
M 16.45 16.48 17.04
Z 16.58 - 17.14
Z 2 17.21 - 17.37
I 17.45 17.48 18.04
T 17.56 - 18.14
Z 2 18.15 - 18.24
M 18.45 18.48 19.04
Z 18.58 - 19.12
I 4 19.45 19.48 20.04
J 4 19.56 - 20.12

M 20.45 20.48 21.04
Z 2 20.56 - 21.12
H 7 21.45 21.48 22.04
J 21.55 21.57 22.11
Z 7 22.42 22.45 22.57

Vysvětlivky
 = pracovní den;  = neděle, svátek
B=Bohuti ce; H=Hrušovany; I=Ivančice; J=Jihlava; M=Miroslav; 
N= Náměšť n. O; OK=Okříšky; RK= Rakšice; R=Rapoti ce; 
T=Třebíč; Z=Zastávka
1 Jede v sobotu, ; nejede 25., 26. XII., 1. I.
2 Jede v ; nejede 23.-31. XII.
3 Jede v , nejede 31. XII.
4 Nejede 24. XII.
5 Jede  a ; nejede 24., 25., 27., 31. XII, 20. IV., 5. VII., 16. XI.
6 Jede  a sobotu a 24. XII., 1. a 8. V., 28. X.

Jízdní řád - vlaky ČD - 2013 až 2014
 Střelice–Brno Brno–Střelice

Směrem Pozn. Brno Střelice 
dolní Střelice

R 1 0.39 0.53 0.56
B 2 5.02 - 5.16
T 10 5.39 5.52 5.55
B 2 5.49 - 6.09
T 6.39 6.52 6.55
M 6.49 - 7.09
J 7.39 7.53 7.55
I 7.49 - 8.09

Z; (N) 8.39 8.53 8.55
M 8.49 - 9.09

T; (J) 9.39 9.53 9.55
B; I 9.54 - 10.11
Z 10.39 10.53 10.55
M 10.54 - 11.11
J 11.39 11.53 11.55

B; I 11.54 - 12.11
J 12.39 12.53 12.55

M 12.54 - 13.11
J 13.39 13.53 13.55
I 13.54 - 14.11
N 3 14.06 14.19 14.21
Z 14.39 14.53 14.55
M 14.54 - 15.11
Z 2 15.06 15.19 15.21
H 2 15.31 - 15.45
J 15.39 15.53 15.55
I 15.54 - 16.11
Z 2 16.06 16.19 16.21
Z 16.39 16.53 16.55
M 16.54 - 17.11
Z 2 17.06 17.19 17.21
H 2 17.28 - 17.42
N 17.39 17.53 17.55
I 17.54 - 18.11
Z 2 18.06 18.19 18.21

OK 18.39 18.53 18.55
M 18.54 - 19.11
N 19.39 19.53 19.55
H 4 19.54 - 20.11
O 11 20.39 20.53 20.55
RK 11 20.54 - 21.11
Z 12 21.39 21.53 21.55
B 5 21.54 - 22.11
T 13 22.41 22.55 22.57
B 22.54 - 23.11

  7 Jede v pátek a 30. IV., 7. V., 27. X.; nejede 27. XII.
10 Jede v , sobotu, 24. XII., 1. a 8. V. a 28. X.
11 Nejede 24., 25. a 31. XII.
12 Jede  a ; nejede 23.-25., 27., 30., 31. XII.
13 Nejede 24./25., 25./26. XII., 31. XII./1. I.
14 Nejede 25., 26. XII., 1. I.

Uzávěrka příští ho čísla Střelického 
zpravodaje je 18. 12. 2013.


